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EXERCIiCIO 1.
Na andlise de regressio, predizemos o valor de Y a partir de X com base em

a. um coeficiente de correlacao significante.
b. uma equag¢io matemadtica.

c. uma correlagdo positiva fraca.

d. uma curva normal.

Qual alternativa denota a inclinagao ou o coeficiente de regressao para X¢

a. O intercepto Y.

b. O termo a.

c. O termo do erro.

d. O termo b.

O acréscimo ou o decréscimo de Y esperado para cada variagdo unitdria de X €
a. o intercepto Y, a.

b. o termo do erro, e.

c. o coeficiente de regressao, b.

d. a RPE.

Uma medida da proporg¢ao da variancia em Y explicada por X € conhecida como
a. coeficiente de nao-determinagao.

b. coeficiente de determinacao.

c. regressao multipla.

d. inclinacao.

EXERcIicIO 2.

Su],:)onhamos que um pesquisador tenha coletado o seguinte conjunto de dados sobre os ancs
de instrucido (X) e o nimero de filhos (Y) para uma amostra de 10 adultos casados:

B¢ Y
12 2
14 1
17 0
10 3
8 Y
9 3
12 4
14 2
18 ]
16 2

a. Faca um diagrama de dispersio dos dados.
b. Calcule a inclina¢do e o intercepto Y da reta de regressio.
¢. Trace a reta de regressao no diagrama de dispersio.

d. Prediga o numero de filhos para um adulto com 11 anos de instruc¢io.

e. Ache os coeficientes de determinacio | l. O que eles significam?




ExXERCICIO 3.
Com base no Exercicio 2:

O mesmo pesquisador selecionou em seguida, aleatoriamente, uma crianca de cada uma=
das oito familias em que havia pelo menos uma crianca. Interessado nos efeitos do ntimer-
de irmaos (X) sobre a felicidade da crianca (Y) em uma escala supostamente intervalar ¢
1 (muito infeliz) a 10 (muito feliz), ele obteve os seguintes dados:

a. Faca um diagrama de dispersiao dos dados.
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b. Calcule a inclinagio e o intercepto Y da reta de regressio.
¢. Trace a reta de regressao no diagrama de dispersio.
d. Prediga a felicidade de um filho tinico e de um filho com dois irmaos.

e. Ache os coeficientes de determinacio | l. O que eles significam?

EXERcicIOA4.

Um pesquisador legal deseja medir o efeito da duragdo de um julgamento criminal 5{?bre a
duracido da deliberagdo do juri. Para isso, observou, em uma amostra aleatéria de 10 julga-
mentos no tribunal, os seguintes dados sobre duragao do julgamento (em dias) e duracao
da deliberacao do juri (em horas).

X Y
(dias) (horas)
2 4
7. 12
4 6
1 4
1 1
3 4
2 i
5 2
2 4
3 6

a. Faca um diagrama de dispersao dos dados.

b. Calcule a inclinaciio e o intercepto Y da reta de regressao.

c. Trace a reta de regressio no diagrama de dispersao.

d. Prediga a dura¢do da delibera¢io do juri para um julgamento terminado recentemente,
que durou 6 dias.

e. Ache os coeficientes de determinagao { }. O que eles significam?




EXERCICIOS.
Um pesquisador de comunicacdo deseja avaliar o efeito do hdbito de assistir televisao so-
bre a agressividade. Para isso, interrogou uma amostra aleatéria de 14 criangas para saber
o numero de horas didrias que passaram vendo televisdo (X) e entdao, como medida d=
agressividade, observou o ndmero de colegas de escola que elas agrediam fisicamente (com
empurrdes ou pancadas) no recreio durante um recesso de 15 minutos (Y). O pesquisados

obteve os seguintes resultados:
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a. Faca um diagrama de dispersido dos dados.

b. Calcule a inclinag¢io e o intercepto Y da reta de regressao.

c. Trace a reta de regressao no diagrama de dispersio.

d. Prediga o nimero de colegas ‘atacados’ por um menino que assiste televisao durante =
horas didrias.

e. Ache os coeficientes de determinacao]| ). O que eles significam?




